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ALL-IN BUSINESS KONTO 
Unsere Leistungen, unsere Preise im Überblick

Konto All-In Business Konto*

Kontoführung EUR 208,54 per Quartal

Inkludierte Leistungen • Alle elektronischen Buchungen wie z. B. Lastschriften, Überweisungen via Internetbanking oder Office Banking 
(bei Auslandsüberweisungen zuzüglich Spesen), Dauerauftragsbuchungen etc. 

• Alle Transaktionen an Bankomaten 
• Neuanlage, Änderung und Löschung von Daueraufträgen über Internetbanking/Office-Banking  
• Kontoauszüge über Internetbanking/Office-Banking
• Internetbanking 
• Debitkarte** für einen Kontoinhaber    
• PayLife Business Gold Kreditkarte inklusive Versicherungsschutz für einen Kontoinhaber 
• Bestpreis-Fremdwährungskonvertierung: 0,125 % mind. 10,– max. EUR 500,– pro Transaktion zuzüglich  

fremder Spesen

Zinssatz Habenzinssatz  0,01 % p.a. abzüglich KESt

Überschreitung des Überziehungsrahmens:
Sollzinssatz  11,70 % p.a.
Überschreitungszinssatz  6,00 % p.a.

Etwaige Kosten nach Bedarf

Kontoschließung      EUR 27,42

Information über Nichtdurchführung oder Aufwandsersatz für Durchführung eines 
Zahlungsauftrages mangels Deckung**

EUR 5,21

Officebanking Nutzung Elektronischer Kontoauszug (SWIFT/xml) pro eingebunde-
nem Konto

EUR 12,35 pro Monat

Elektronischer Kontoauszug (SWIFT/xml) pro Auszug EUR 1,23

Transaktionsentgelt 
Debitkarte  
(Bankomatkarte)

Bargeldbehebung Bankomat Kartenzahlung

In EU-Ländern sowie in 
Norwegen und Island in 
EUR, in Schweden in SEK

In Nicht-EU-Ländern sowie in 
Fremdwährung

In EU-Ländern sowie in 
Norwegen und Island in EUR, 
in Schweden in SEK

In Nicht-EU-Ländern sowie in 
Fremdwährung

Kostenlos EUR 2,01 sowie 0,75 % des 
Behebungsbetrages/Transaktion

Kostenlos EUR 1,20 sowie 0,75 % des 
Zahlungsbetrages/Transaktion

Diese Gebühren werden direkt von der Clearingstelle Payment Services Austria GmbH verrechnet. 
Nicht umfasst sind allenfalls vom Kunden mit Drittanbietern für Barauszahlungen an Geldautomaten im In- und Ausland vereinbarte Entgelte sowie Entgelte 
die von ausländischen Bankomatkassen bzw. Geldautomaten-Betreibern im Ausland eingehoben werden. Das Entgelt wird dem Girokonto des Karteninha-
bers zusammen mit dem Auszahlungs- bzw. Zahlungsbetrag angelastet.

Transaktionsentgelt 
PayLife Kreditkarte

Bargeldbehebungen (PayLife): 3,30 % vom ausgezahlten Bargeldbetrag, mind. EUR 3,50 
Manipulationsentgelt (PayLife) für Kartenumsätze in EUR außerhalb der Staaten der EWR-Zone sowie in einer anderen Währung  
als EUR: 1,65 % vom Umsatz

POS-Terminals Fragen Sie Ihren Kundenbetreuer nach den aktuellen Angeboten bei POS-Terminals. Ihre Vorteile durch ein POS-Terminal:
Reduktion des Verwaltungsaufwandes; Mehrfachkontenverarbeitung möglich; Erleichterung der Buchführung und Wegfall des 
Bargeldhandlings; Mehr Umsatz durch Inanspruchnahme von Zusatzleistungen.

* Angebot für Neukunden der Austrian Anadi Bank AG gültig für 15 Monate ab Kontoeröffnung, danach kann die Gebührenvereinbarung durch die Austrian Anadi Bank AG mit  
3-monatiger Kündigungsfrist schriftlich gekündigt werden, wobei dann nach Ablauf der Kündigungsfrist die Gebühren gem. dem zu diesem Zeitpunkt aktuellen Gebührenkatalog für das 
Mittelstandskonto gelten. Mindestkontoumsatz von EUR 2,5 Mio. p.a. vorausgesetzt.
** Standardverfügungslimit: bis zu EUR 400,00 Bargeldbehebung pro Tag und bis zu EUR 1.100,00 Bezahllimit pro Woche. 

*** Sofern die Durchführung des Zahlungsauftrages im Interesse des Kunden erfolgt (z. B. Miete) 

Bei den oben angeführten Preisen und Leistungen handelt es sich lediglich um einen Auszug aus dem derzeit gültigen Gebührenkatalog für Nicht-Verbraucher

Stand: 16.01.2025. Konditionen bis auf Widerruf. Änderungen jederzeit vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.


